



核心报道
金店劫案

相关新闻

连云港昨发生一起劫案
**男子持刀闯入银行
劫持女储户**

昨日下午，连云港徐圩新区东辛农场发生一起抢劫案，一名30多岁的男子在光天化日之下，冲进银行营业厅持刀劫持女储户，抢走现金7万余元，随后被警方抓获。

当天下午2点40分左右，一个30多岁男子进入银行大厅，向正在4号柜台办理业务的女储户靠近，该男子左手持铁锤，右手持长刀，一把将女储户摁倒在椅子上，将刀架在她脖子上，然后大声对正在办理的柜员大声喝道：“快拿钱来！”事发时，柜员周燕正在4号现金柜台值班，她看到女储户的脖子上及手上已流血，为稳住抢劫男子，她急忙说：“你不要伤害人，我把钱都拿给你。”随后，她将柜内现金拿出交给该男子。后来，抢劫男子还以人性性命相要挟，竟然还让前来的民警为其找来车辆让其逃走。就在这时，围观的一名群众认出了劫持男子，并大声喊让其放人。该男子迟疑一下，最终放开了挟持的女储户，民警一拥而上将其当场抓获。

据苍梧晚报

韶两句 24小时读者热线：96000 都市圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:石磊 美编:时芸 组版:杨建梅

现代快报
2013.5.24 星期五

封9

昆山警方披露5月20日金店劫案详情，嫌犯为还赌债铤而走险

拿假枪抢金店被保安狂追 慌不择路一口气跑到派出所

5月21日，快报道了一名30多岁男子手持仿真枪闯入昆山一家金店，抢夺市值百万元黄金，案发十多分钟后就被警方擒获的消息。

昨天，昆山警方披露详细案情，嫌犯为还赌债决定抢金店，还没动手就被忽悠，买了把假枪。慌张张抢完金店后，他竟然逃到了派出所门口，最终被警方擒获。

现代快报记者 何寅平

拖时间，保安劝“少拿点”

据昆山警方通报，案发金店位于昆山市区前进路。昨天，现代快报记者辗转联系上了见义勇为的金店保安周永新。

周永新今年55岁，在金店工作已3年多。他回忆道，5月20日下午1点20分左右，自己和3名店员刚上班。不一会，一名斜挎电脑包、头戴鸭舌帽的男子推门而入。店员们刚说完“欢迎光临”，男子突然掏出来一把“手枪”，“我们一开始都以为是顾客，看到手枪后全部惊呆了。”

周永新说，抢匪用“枪”逼着他4人往店里走，随后从电脑包里拿出榔头，冲到柜台前一通猛砸，大把抓金饰往包里塞。

当时，其他3名店员跑上了2楼，周永新则站在抢匪背后，“开始我想从背后把他制服，但怕弄巧成拙，后来想到同事到了2楼一定会报警，就上去想聊聊，拖延时间。”

随后，周永新挪到抢匪身边，刚说了句“你少拿点”，对方就拿着榔

头挥了过来，示意不要靠近。两分钟后，抢匪冲出了店门，周永新随即追了出去，“抢劫金店啦，他是抢劫犯，快抓住他。”

慌张歹徒撞上一堆警察

跑出500多米之后，慌不择路的歹徒居然逃窜到了昆山市公安局城中派出所的门口。

此时，接到报警的昆山警方早在案发现场周边展开了围捕。城中派出所一位警官表示，当周永新一边大喊一边追着歹徒来到派出所门口时，派出所大厅内的十多个辅警正好整装待发，准备前往案发现场。“听到周师傅的喊叫后，六七名辅警冲了出去，然后大家一拥而上……”

这位警官说，在案发十多分钟后，警员们就在昆山西园新村小区北门小花园附近，将抢匪擒获。当场查获其随身携带的电脑包及包中的仿真手枪一支、仿真子弹两发、榔头一把、手套三只、黄金饰品68件。警员们将抢匪带回派出所途中，周永新赶了过来，指认此人正是抢劫金店的犯罪嫌疑人。



抢匪在掏仿真枪



砸柜台 视频截图

究逃跑线路。

值得一提的是，揭某还没看清抢了多少黄金，就在昆山警民的围追堵截下落网。

英勇保安收到老板大红包

在昨天的采访中，周永新告诉记者，其实5月21日，也就是案发后的第二天，正是他55周岁的生日。“现在想想还真有些后怕。”

周永新说，黄金被追回后，金店的老板和老板娘分别给他包了一个大红包，还送去了蛋糕、水果及一些慰问品。“我觉得作为一个保安，保护店里的财产是应该做的。大家都去惩恶扬善，坏人就会越来越少。”

GREE 格力
掌握核心科技

双级变频
世界首创

紧急通知

国家节能补贴截止时间：**5.31**

格力 趁现在

5.25-5.31沸腾江苏

国家节能补贴
最高**400元**

厂家节能补贴
最高**600元**

详询全省各格力专卖店、卖场格力专柜



服务热线 **4008-365-315**

格力1赫兹，好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com